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Σε συνέχεια του σχετικού εγγράφου σας, σε ότι αφορά στη διαδικασία που ακολουθείται 
για τη διάθεση αυτοδιαγνωστικών δοκιμασιών ελέγχου της νόσησης από κορωνοϊό 
COVID-19 (Self Tests), σύμφωνα με το άρθρo 2 του ν. 4790/2021, σας γνωρίζουμε τα 
παρακάτω: 

 
To Σύστημα Διάθεσης Self Test της ΗΔΙΚΑ τέθηκε σε παραγωγική λειτουργία στις 8/4/2021 
με δικαιούχους, αρχικά τους όσους μετέχουν στη δευτεροβάθμια βαθμίδα εκπαίδευσης 
και ειδικότερα τα λύκεια όλης της χώρας, με βάση τον ΑΜΚΑ τον ΠΑΑΥΠΑ ή τον 
Προσωρινό ΑΜΚΑ που διαθέτουν. 
 
Σε ότι αφορά στους μαθητές λυκείου, το βασικό κριτήριο για τον καθορισμό των 
δικαιούχων μαθητών λυκείων ήταν η ηλικία του μαθητή (από 15 έως και 19 ετών), η οποία 
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ελέγχεται μέσω της υφιστάμενης διαλειτουργικότητας του συστήματος με το Εθνικό 
Μητρώο ΑΜΚΑ-ΕΜΑΕΣ. 
 
Για τους ενήλικες μαθητές των ημερησίων και εσπερινών λυκείων, καθώς και της ειδικής 
αγωγής, και για τους εκπαιδευτικούς, το διοικητικό και το βοηθητικό προσωπικό τόσο της 
δημόσιας όσο και της ιδιωτικής εκπαίδευσης, το Υπουργείο Παιδείας απέστειλε σχετικά 
αρχεία προς την ΓΓΠΣΔΔ με σκοπό την ταυτοποίηση του ΑΜΚΑ τους και την αποστολή 
τους στη συνέχεια προς στην ΗΔΙΚΑ, προκειμένου οι ΑΜΚΑ των δικαιούχων να εισαχθούν 
στο σύστημα των Self Tests. 
Η ΗΔΙΚΑ παρέλαβε τα αρχεία με τους δικαιούχους της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από 
τις 5/4/2021 έως τις 11/4/2021, πρώτα τους εκπαιδευτικούς και το διοικητικό προσωπικό 
και στη συνέχεια το βοηθητικό προσωπικό και ενημέρωσε το σύστημα με τους ΑΜΚΑ 
τους. 
 
Ειδικά για το πρώτο Self Test για τους μαθητές των εσπερινών λυκείων, η ΓΓΠΠ οργάνωσε 
τον διαμοιρασμό τους στα κατά τόπους εσπερινά λύκεια, ώστε οι μαθητές να το 
παραλάβουν εγκαίρως από τον διευθυντή του σχολείου τους κατά την επανέναρξη των 
μαθημάτων στις 12/4/2021.  
 
Παράλληλα, η ΗΔΙΚΑ παρέλαβε από τη ΓΓΠΣΔΔ το αρχείο με τους δικαιούχους μαθητές 
των εσπερινών σχολείων και το μεταφόρτωσε στο σύστημα στις 11/4/2021.  
 
Έκτοτε η ΗΔΙΚΑ λαμβάνει τακτικά αρχεία δικαιούχων από τη ΓΓΠΣΔΔ, μετά την 
ταυτοποίηση του ΑΜΚΑ τους, καθώς νέες κατηγορίες εργαζομένων εντάσσονται στο 
σύστημα, ενώ παράλληλα υπάρχουν και μεταβολές τόσο στο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ από όπου 
καθορίζονται οι δικαιούχοι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα,  όσο και στο ΠΣ της 
Απογραφής των Δημοσίων Υπαλλήλων από όπου καθορίζονται οι δικαιούχοι εργαζόμενοι 
στον δημόσιο τομέα. 
 
Ενδέχεται, σε ορισμένες περιπτώσεις ενηλίκων μαθητών ή και εργαζομένων, να μην 
ταυτοποιήθηκε ο ΑΜΚΑ τους κατά τη διαδικασία ταυτοποίησης που διεξάγει η ΓΓΠΣΔΔ, με 
αποτέλεσμα να μην εμφανίζονται ως δικαιούχοι στο σύστημα. Ωστόσο, η ΗΔΙΚΑ 
παραλαμβάνει συνεχώς νεότερα αρχεία, μέσω της ΓΓΠΣΔΔ, βάσει των οποίων  
επικαιροποιεί τους δικαιούχους. 
 
 Επιπρόσθετα, καθ’ όλο το διάστημα λειτουργίας του συστήματος, όσες περιπτώσεις 
ενηλίκων μαθητών έχουν αναφερθεί στο Κέντρο Εξυπηρέτησης της ΗΔΙΚΑ ότι  δεν 
εμφανίζονται ως δικαιούχοι self test, εντάσσονται άμεσα στο σύστημα για τη διευκόλυνση 
και την καλύτερη εξυπηρέτηση των μαθητών. 

 
 

        Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις. 
    
 

 
Ελπίδα Φωτιάδου 

Προϊσταμένη Υποδιεύθυνσης 
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